

Izbija, izvzemli pondeljek, vsak dan zjutraj. Uredništvo: ulica sv. Frančiška Asiškega št. 20, L nadstropje. ...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v ...

Klasičen dokument

Vsak ogrski državljan — brez razlike plemena, jezika ali vere — je enak pred zakonom ...

Tako naredbo je izdala te dni — prijatelji, primite se za glavo! — sedanja madžarska vlada!

Italija

Pooblaščenca za nabiranje darov za sicilske žrtve preključana RIM, 26. Ministrski predsednik je dal ukaz, da se preklicuje vsa pooblaščenja ...

Zborovanje liberalne stranke v Neapolju zaključeno — Liberalci za vladno volilno preosnovno

NEAPOLJ, 25. Na zborovanju liberalne stranke v Neapolju je bilo vprašanje, kakšno stališče bo zavzela stranka ...

Jugoslavija

Italijansko-jugoslovenska pogajanja LJUBLJANA, 26. Današnji »Slov. Narod« objavila sledeči dopis iz Rima ...

denarja, ki naj ji ga posodi inozemstvo. Verjetno je torej, da boče madžarska vlada ...

Pa bilo, kakor bilo! Naj bo razlog za to presenetljivo naredbo ta ali ta: pred seboj imamo dejstvo ...

Nacionalistični krogi Italije ne opuščajo nabene prilike, ko morejo izkazovati Madžarom svoje posebne simpatije ...

Naredba madžarske vlade določa, da je vsak državljan, brez razlike plemena, jezika, ali vere, enak pred zakonom ...

da se pri nas jezik narodne manjšine izganja iz vseh državnih uradov in avtonomnih naprav ...

se nam razgrinja pred očmi elika, ki je v luči madžarske naredbe naravnost strašno, neverjetna v sodobni, pravni in civilizirani državi ...

Italijanski nacionalistični krogi, naj si ogledajo nekoliko govori navedeno naredbo svojih najboljših prijateljev ...

Chigi pod predsedništvom sen. Quartierija, o izjavah drugih italijanskih delegatov, Matteia, Gentile in gen. Mazzucca itd.

Vse te vesti so plod bujne fantazije nekega rimskega dopisnika, ki prodaja svoje laži jugoslovenskim uredništvom ...

V resnici ni dr. Rybář niti za eno minuto zapustil Rima, in paritetna komisija ni imela niti ene seje, niti v Palazzo Chigi, niti kje drugje ...

O stanju reškega vprašanja so brez dvoma v Belgradu bolj obveščeni nego mi v Rimu, zakaj tukajšnje novine sploh o pogajanjih nič ne poročajo ...

Navzočnost naših delegatov in strokovnjakov se porablja v to, da se skuša rešiti neka ekonomska in finančna vprašanja ...

Na glavnih konferenci se je do sedaj razpravljalo o vprašanju, v kakšni valuti in o kakšnem razmerju se imajo plačati medsebojni privatni dolgovi ...

Paritetna komisija pa še vedno — čaka. Z nedeljskega zborovanja Radićeve stranke Male demontacije — Radić napoveduje Belgradu vojno BELGRAD, 25. Z napetostjo pričakovanj ...

stečajev. (falimentov), o položaju pripadnikov ene države v drugi državi v slučaju razlastitve nepremične imovine ...

Program to konferencie obsega še precej vprašanj, od katerih so nekatera tudi za nas od precejšnje važnosti.

Paritetna komisija pa še vedno — čaka. Z nedeljskega zborovanja Radićeve stranke Male demontacije — Radić napoveduje Belgradu vojno

BELGRAD, 25. Z napetostjo pričakovanj in že dalj časa od Radićevih agentov napovedani dogodki, ki so se imeli izvršiti tekom nedelje ...

Zaupni šhod je bil napovedan za 10. uro dopoldne. Že okoli 9. dopoldne so se začele zbirati skupine Radićevih pristašev ...

Po poročilih iz province se ugotavlja, da vlada povod na Hrvaškem in v Slavoniji popoln red in mir. Splošno je dejstvo, da je Radićeva manifestacija za samostojno hrvaško republiko doživela popoln fiasko.

V velikem zbirališču Radićevih okoličanskih kmetov, v veliki gostilni na Vlaški ulici so se začele razne skupine Radićevcev ...

Prepoved za danes napovedane velike skupščine hrvaškega republikanskega kmetstva naroda pomenja končni banekrot ideje spoznanja z gospodo v Belgradu.

Kupa je prikpela, strpljivosti in mirnosti je konec, tako ne more iti dalje! Evropa se nikdar ni mogla sporazumeti z Azijo.

Radić je dalje očital Evropi, da je ona kriva sedanjega položaja Hrvatov, izjavljajoč: Evropa je privedla Hrvate v njih sedanji položaj, toda Evropa ne more Hrvatov prisiliti, da ostanejo pod oblastjo Belgrada.

Govornik je dalje navajal nekatere primere, kako so države pustile drugim narodom samostojnost in svobodo.

Francoski znanikaj vest, da bi bil dr. Dorten, voditelj porenjskih separatistov, podkupljen od francoske vlade PARIZ, 26. Uradno poročilo pravi: Namigavanja vsebovana v nekem namišljenem poročilu gosp. Tirarda, ki je bilo objavljeno v Londonu in zanikano po zunanjem ministru ...

PARIZ, 26. Uradno poročilo pravi: Namigavanja vsebovana v nekem namišljenem poročilu gosp. Tirarda, ki je bilo objavljeno v Londonu in zanikano po zunanjem ministru ...

Francoski, italijanski in španski poslanci pri zunanjem ministru LONDON, 26. »Manchester Guardian« javlja, da so francoski, italijanski in španski poslanci prebili preteklo nedeljo pri zunanjem ministru lordu Curzonu.

LONDON, 25. Danes zjutraj je princ Valeski otvoril sedmi mednarodni kongres za zrakoplovstvo. Navzoči so bili razen uff. Merkantiija, ki je bil ranjen pri letanju, vsi načelniki odposlanstev ...

Končno je skušal Radić kratko zavriniti zgodovinske fakte, ki jih je navajal ministrski predsednik g. Pašić v svojem znanem velikem skupščinskem govoru dne 7. junija povodom politične debate o krfski deklaraciji in o sestankih v Zenevi ...

Končno je Radić kategorično in s posebnim poudarkom izjavil koncem svojega govora: »Oditi danes v Belgrad, bi pomenilo priznati, da ni več hrvaškega naroda in hrvaške suverenosti ...

Med govorom in koncem govora so navzoči Radiću viharno ploskali vzklika: »Živel predsednik Radić! Živela hrvaška samostojna republika! Dolj Belgrad!»

ZAGREB, 26. Prvotno so zagrebški federalisti in republikanci pričakovali, da prispeta v Zagreb dr. Spaho in dr. Korošec. Dr. Korošec je ostal v Belgradu ter je imel po poročilih iz Belgrada večerj daljšo konferenco z Ljubo Jovanovićem.

Čehoslovaška

Masaryk nevarno zbolel. PARIZ, 26. Dopisnik lista »Petit Parisien« piše iz Kostantine (Alžir): Predsednik čehoslovaške republike Masaryk je moral prekiniti potovanje in leči. Predsednikovo zdravstveno stanje je vznemirljivo.

Rusija

Odkritje novih ležišč rude v guberniji Kursk. MOSKVA, 25. Raziskovanja, ki so se začela v guberniji Kursk vsled opazovanja magnetnih anomalij, se uspešno nadaljujejo. S pomočjo vrtnjaja je bilo odkrito združeno ležišče železne rude v debelosti 225 metrov ...

Poljska

Rumunski kraj odlikovan z velikim križcem. VARŠAVA, 26. Predsednik republike je svečano izročil rumunskemu kralju veliki križec: Vojaški hrabrosti.

Francija

PARIZ, 26. Uradno poročilo pravi: Namigavanja vsebovana v nekem namišljenem poročilu gosp. Tirarda, ki je bilo objavljeno v Londonu in zanikano po zunanjem ministru ...

Amerika

Velika nesreča z žrčno železnico v New-Yorku; 10 mrtvih, 40 ranjenih. NEW-YORK, 25. V okraju Broocklyn sta danes dva voza skočila iz tira ter treščila na ulico. En voz je zašel na avtomobil, ki je vozil po ulici; nesreča je zahtevala 10 žlvinj, 40 oseb je bilo ranjenih.

Albanija

V Albaniji vladá mir. BELGRAD, 25. Po oficijelnih poročilih iz Tirane se je vladí posrečilo popolnoma upostaviti red in mir. Redna vojnska je udušila upor in pregnala uporniške čete.

